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                          г. Краснодар, ул. Октябрьская, 83
                           т/ф: (861) 268-22-80, 8800-234-83-82
                            www.aton–aton.ru, e-mail:broniaton@mail.ru

Программа (3 дня / 2 ночи)

	1

день


	Сбор 22.02 в 19:00. Выезд из Краснодара в 19.30 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера). Ночной переезд по Крымскому мосту. Прибытие в Ялту утром. Размещение. Отдых после ночного переезда. Завтрак. Экскурсия «Зимняя сказка Партенита» с посещением необыкновенного по красоте парка Модерн «Айвазовское» Парадиз (по-гречески «Библейский рай»), который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским у подножия горы Аю-Даг. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Парк украшают скульптуры древнегреческих богов и мифических персонажей, связанных с античным миром. Эти же мотивы присутствуют в оформлении многочисленных беседок, фонтанов, скамеек и колонн. А Террасный сад, напоминает одно из чудес света – Висячие сады Семирамиды. Необыкновенный по красоте парк – настоящий «земной рай.  Экскурсия «Винный рай» с посещением старейших подвалов знаменитого винзавода «Массандра» и дегустацией лучших массандровских вин (9 образцов). Его история берет свое начало в 1894 году, когда главным виноделом при императоре Александре III, князем Л.С. Голицыным, был основан первый в России подземный завод тоннельного типа. Музейный фонд предприятия представляет собой большую ценность, находящиеся в нем вина являются уникальными. В нем заложено до 3-х бутылок от каждого наименования вина всех годов урожая. Настоятельно рекомендуем побывать на экскурсии в подвалах этого предприятия, поучаствовать в дегустации его вин, и заодно купить в одном из фирменных магазинов бутылочку вина, чье название говорит само за себя: «Мускат белый Красного Камня», «Седьмое небо князя Голицына», «Лакрима Кристи» и т.д. Ужин.  Свободное время. Излюбленным местом отдыха и прогулок среди горожан и гостей города считается Ялтинская набережная, где царит особая атмосфера, где неспеша прогуливаясь можно познакомится с местными достопримечательностями, сделать красивые фото на фоне красочной инсталляции, прокатиться по канатной дороге «Ялта-Горка» и насладиться панорамой вечерней Ялты и Чёрного моря.

	2

день


	Завтрак. Экскурсия в пос. Кореиз «Тайны Юсуповского дворца» - с посещением самого таинственного из крымских дворцов, построенного в неоромантическом стиле с элементами Ренессанса. Весь период своего существования дворец окутан тайнами, которые полностью не раскрывает нам и до сих пор. В разные периоды его посещали руководители государств стран мира. Именно здесь обсуждались многие судьбоносные вопросы нашей великой Родины. Последним владельцем дворца стал молодой князь Юсупов, тот самый, что состоял в масонской ложе и был причастен к убийству Распутина, здесь в 1945 году во время Ялтинской конференции жил Сталин, сохранился его рабочий кабинет и двухуровневые винные подвалы, переделанные для Сталина в бункер на случай атомной бомбардировки. У Вас будет возможность узнать историю одной из самых древнейших и богатых аристократических династий России Князей Юсуповых. Юсуповский дворец – это уникальное путешествие по истории нашей Страны. Прогулка по одному из красивейших дворцово-парковых ансамблей - детище известного садовника Карла Кебаха. При благоприятной солнечной погоде – подъём по канатной дороге на вершину горы Ай-Петри. Канатная дорога «Мисхор - Сосновый Бор - Ай-Петри» считается одним из самых популярных туристических маршрутов в Крыму. Она соединяет приморский Мисхор и плато Ай-Петри. На высоту 1153 метра «канатка» поднимает пассажиров всего за 15 минут. Поездка оставит неизгладимые впечатления – сверху открывается потрясающий вид на Южный берег Крыма, на Черное море и Ялту. На Ай-Петри снималось немало художественных фильмов, например, эпизод из известной приключенческой ленты «Дети капитана Гранта». С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор). Подобно гнезду ласточки он словно прилепился над самым обрывом, на отвесной Аврориной скале на высоте 38 м над уровнем моря. Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. В нем есть все то, чем славится полуостров: красота, романтика, необычность и доля волшебства! Ужин. 

	3 день


	Завтрак. Освобождение номеров. Автобусная экскурсия «Южный берег Крыма от Ялты до Севастополя» проходит по самым красивым долинам горного Крыма. По пути – остановка на Ласпинском перевале с обустроенной смотровой площадкой, откуда открывается впечатляющий вид на одноименную бухту и бесконечные красоты Крымского ландшафта. Экскурсия «Вдали от цивилизации» на мыс Фиолент пейзажи которого не похожи ни на одни другие пейзажи в Крыму. Мыс образовался более чем 160 миллионов лет назад. Вы увидите скалы Орест и Пилад, грот Дианы, мыс Айя, скала Св. Явления и Свято-Георгиевский монастырь, которому более 1100 лет. По древним преданиям именно сюда впервые ступил на крымскую землю Апостол Андрей Первозванный и именно здесь проходили первые проповеди Евангелия. С высоты мыса Фиолент открываются завораживающие виды на Черное море и горы. Восхищен был красотами Тавриды и светоч русской поэзии, А. С. Пушкин. Здесь, у бухты Фиолента родились знаменитые строчки про Лукоморье из поэмы «Руслан и Людмила». И поэтому не случайно возле Георгиевского монастыря возвели у края обрыва на каменной площадке белоснежную беседку-ротонду, посвященную визиту Пушкина в эти края. Экскурсия в Балаклаву «Легенды Крымской гавани» - симпатичный курорт с многовековой историей, одна из самых удобных природных гаваней Крыма. Парадный облик Балаклаве придают аристократические здания, построенные на рубеже XIX – XX вв. Высоко на утёсе возвышается генуэзская крепость Чембало, живописные развалины которой сохранились над городом до сих пор.  Местные часто поговаривают, что все дороги Балаклавы ведут на тихую набережную, которая получила название в честь революционера-матроса Назукина, именно здесь сосредоточена вся культурная жизнь туристов.  Уникальность бухты ещё и в том, что скалистые берега и извилистый пролив полностью скрывают картину соединения бухты с морем. Изнутри бухта кажется озером, а снаружи присутствует иллюзия сплошной горной гряды. Экскурсия в «Музей холодной войны» – Балаклавский подземный музейный комплекс для субмарин, вырубленный в скальной толще горы Таврос, бывший секретный военный объект. Это современный музей нового поколения с интерактивными площадками, мультимедийными зонами со световыми и шумовыми спецэффектами  Для желающих за доп. плату – морская прогулка по Балаклавской бухте. На набережной Назукина расположен фирменный магазин от завода шампанских вин «Золотая балка», где вы можете приобрести вкусное шампанское по цене производителя. Фишка Балаклавы — рыбные ресторана. Сезонная рыба в «Улове дня», мидии и устрицы здесь достойные. Экскурсия по Севастополю «Город Русской Славы». Знакомство с памятниками Севастополя: Графская пристань - главные морские ворота в городе. Более 170 лет — это излюбленное место для прогулок у местных жителей и гостей города, площадь Нахимова - Площадь Нахимова – самая старейшая в городе, немой свидетель 230-летней истории Севастополя. Менялись эпохи – и она менялась вместе с ними. Именно здесь были заложены первые каменные постройки, от площади начиналась первая улица города - Балаклавская дорога, памятник Затопленным кораблям – эмблема города,  напоминает людям о событиях, произошедших в 1854 — 1855 гг., исторический Приморский бульвар – любимое место горожан и гостей города, откуда  открывается чудесный вид на заходящее в море солнце., знаменитая «Панорама обороны Севастополя», где запечатлён один из эпизодов 349-дневной героической обороны города — защита города от штурма 6 июня 1855 года. Свободное время. Отъезд.


Стоимость тура на человека
ГК «им. ЧЕХОВА» - расположен в центральной части города Ялта, на склоне горы Дарсан, в старинном живописном парке, бывшем до 1917 г. во владении барона Эрлангера, в 15-20 минутах ходьбы от Центральной Набережной (800 м). В пешеходной доступности от комплекса находится вся основная инфраструктура курортного города: многочисленные магазины, кафе, рестораны, сувенирные лавки и т.д. Внимание! Просим учитывать, что к корпусу есть подъём и спуск в горку, т.к. географически Ялта находится на рельефной, гористой местности. Зато благодаря данному расположению из окон 9-ти этажного корпуса открывается чудесный, пейзажный вид на Черное море, Ялту, Ялтинскую бухту и Крымские горы. Стандарт – 2-х местные обновлённые номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL). В номере - хорошая мебель, ТВ, сплит-система, холодильник, душ, санузел, балкон. Стандарт «+»: 2-х местные современные, уютные номера после ремонта номера с раздельными кроватями (TWIN) или двуспальными кроватями (DBL). В номере: стандартный набор хорошей мебели, сплит-система, душ, с/у, холодильник, TV, балкон.  Во всех номерах - 3-й человек в номере – располагается на евро раскладушке или диване (доп. место) Питание – «Комплекс».  
	Размещение
	Стандарт
	Стандарт «+»
	Стандарт 

1-но местный

	ГК «им. ЧЕХОВА»
	11 800
	12 500
	14 000

	Доп. место в номере
	11 300
	12 000
	-


Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%
	· Проезд комфортабельным автобусом;  
· Проживание согласно выбранной категории;

· Питание – по программе (3 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное сопровождение;

	· Парк «Айвазовское» Парадиз – 600/300 руб. взр./дет.
· Экскурсия на завод Массандровских вин – 550 руб./чел.

· Дегустация Массандровских вин (9 образцов) – 800 руб./чел.
· Ай-Петри - 600/300 руб. взр./дет. (с 6 до 12 лет) взр./дет.
· Юсуповский дворец – 600/300 руб. взр./дет. (с 7 до 14 лет) взр./дет.
· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – 700/600 руб. взр. /дет.
· Морская прогулка в Балаклаве – 500/400 руб. взр./дет.
· Музей «Холодной войны» - 700/350 руб. взр./дет. (с 7 до 13 лет) взр./дет.


                   В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:
*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку! На некоторых экскурсионных объектах  есть скидки на покупку  входных билетов  для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
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