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                         г. Краснодар,  ул. Октябрьская, 83
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                         т/ф (861)268-22-80, 8-800-234-83-82
                            e-mail:broniaton@mail.ru, www.aton-aton.ru

Программа (3 дня / 2 ночи)
	1
день

	Сбор 09.06 в 23:30. Выезд из Краснодара в 23:45. Ночной переезд. Прибытие утром. Завтрак. Размещение раньше расчётного часа возможно только при при наличии свободных номеров. Экскурсия «Где горы с небом говорят» по Баксанскому ущелью на поляну Азау к гордому Эльбрусу. Баксанское ущелье, ведущее к подножию горы Эльбрус, является одним из самых интересных и живописных мест Кабардино-Балкарии. Своим названием ущелье обязано реке Баксан, вытекающей из ледников Эльбруса и Главного Кавказского хребта. Ослепительный Эльбрус – двуглавый великан, манящий своими бескрайними снежными полями и пугающий оскалом ледовых трещин. Мингитау – «подобный тысяче гор» (так называют Эльбрус коренные жители). Трудно передать тот восторг, который испытывает человек, глядя на сияющие под солнцем вершины этой могучей горы. Не случайно, по одному из преданий Эльбрус переводится как «гора счастья». Входящий в коллекцию высочайших гор континентов Эльбрус является самой высокой точкой России и Европы. Огромный горный массив вулканического происхождения имеет две ярко выраженные вершины — Восточную (5621 м) и Западную (5642 м), отчего Эльбрус часто называют двуглавым. С поляны Азау по канатной дороге можно подняться на склоны Эльбруса и увидеть главный пик Европы во всём его величии. Поляна Азау имеет такое же название, как и один из ледников, панцирем сковавший гору и в переводе с балкарского языка означает: «Место, которое не перейдет человек» или «Место, где нет людей». Кататься на Азау можно в любое время года, поэтому здесь никогда не бывает слишком тихо. Размещение. Небольшой отдых. Посещение поляны Нарзанов, где в долине реки Хасаут, на протяжении целого километра из-под земли бьет сразу двадцать ключей целебной минеральной воды. Это место пользуется немалой популярностью туристов. Вода, содержащая высокий процент железа, окрашивает землю поляны в коричневый цвет ржавчины. Источники на поляне - разной мощности, но струя воды из самого мощного вполне сопоставима по толщине с рукой человека. Кавказ — это не только невероятно красивые горные пейзажи, но и удивительно гостеприимные люди и необыкновенно вкусная национальная кухня. Обязательно попробуйте местные балкарские сыры, ароматное сочное блюдо под названием жал-баур: сало и печень заворачивают в пленку от внутреннего жира, смазывают соусом тузлук, накалывают все это на шампур и жарят на углях. Любят готовить в Приэльбрусье и разнообразные супы. Пожалуй, самые любимые их них - баранья шорпа, лагман, чанахи. Особая любовь у балкарцев к хычинам - пирогам из пресного тонкого теста с различными начинками. Ну и, конечно, рекомендуем попробовать настоящий айран - национальное достояние балкарцев! Он прекрасно утоляет жажду и даже голод, и его издавна считают источником кавказского долголетия! 

	2 
день
 
	Завтрак. Экскурсия «В отражении изумрудных вод» в Черекское ущелье на самое загадочное и красивое карстовое озеро Черек-Кёль или иначе Голубое озёро – ослепительная жемчужина Кабардино-Балкарии, никого не оставит равнодушным. Это озеро представляет собой естественный огромный колодец глубиной около 258 м. Глубже этого озера только Байкал и Телецкое. Температура воды на поверхности зимой и летом составляет 9,3°С. Интересен и тот факт, что в озеро не впадает ни одного ручья и речки, а вытекает ежесуточно около 70 миллионов литров воды. Вода в озере проточная и настолько прозрачная, что дно просматривается вплоть до 22 метров. В зависимости от погоды и времени суток озеро меняет цвет с голубого на бирюзовый. Вода в Нижнем Голубом озере не покрывается льдом даже в самые лютые морозы. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия – «Нальчик – курортная жемчужина Кавказа». В переводе с балкарского языка – Нальчик - означает «подкова». Визитной карточкой города считаются чистые, ухоженные улицы, уютные скверы и красивый, благоустроенный парк – Атажукинский сад. Это гордость и главная достопримечательность Нальчика. Протяженность сада составляет 9 километров. С территории парка проложена канатная дорога, ведущая на гору Кизиловка, где находится ресторан «Сосруко» - символ Нальчика. Здание выполнено в виде головы богатыря - нарта держащего в вытянутой руке факел. «Сосруко» виден из любой точки города, особенно хорошо его видно в ночное время. Экскурсия «Волшебная магия Кавказа» в одно из красивейших ущелий Приэльбрусья – Чегемское ущелье. Неповторимая красота этих мест вызывает у человека восторг, радость и удивление. Говорят, что слово «Чегем» («сломанная земля»), произнес богатырь Карашауай, который, проверяя силу и мощь своего коня, пробил дыру в скале. Перед человеком, который подходит к теснине открывается узкий каньон с 300-метровыми скалистыми стенами, словно распиленными потоком горной реки. Посещение знаменитых Чегемских водопадов (Малый, Большой и Главный), высота которых достигает от 30 м до 60 м. Чегемские водопады - или балкарцы их еще называют Су-Аузу, что в переводе означает «вода из горла» находятся в каньоне с отвесными скалами. Здесь словно произошло переплетение двух стихий — воды и камня, которые вместе смогли образовать совершенно фантастические пейзажи. Особый эффект и драматизм водопадам придаёт скалистый отвес, разбивающий главные водопады на целые каскады разных по размеру водопадов, которые долетая до земли рассыпаются на миллионы брызг. Сюда обязательно стоит приехать тому, кто желает оказаться вдали от цивилизации и ищет что-то загадочное, необычное и прекрасное. Возвращение в гостиницу. 

	3 
день
	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в Кисловодск «Храм целебного воздуха» - в один из красивейших городов КВМ. Национальный парк «Кисловодский» занимает отдельное место среди историко-культурных достопримечательностей города-курорта: это настоящий рукотворный заповедник, произведение садово-паркового искусства, место отдыха с семьей. В ходе экскурсии Вы совершите променад по историческому центру города, посетите Курортный парк, осмотрите исторические и природные достопримечательности. А экскурсовод поделится с вами любопытнейшими фактами о прошлой и современной жизни города, о великих людях, с именами которых связана история этих мест, расскажет интереснейшие легенды и поведает тайны города. Локации посещения: скульптурная композиция «Лермонтовская площадка», ландшафтная композиция «Цветочный календарь», где дата в календаре, составленная из «живых» травяных форм, обновляется ежедневно. Набережная реки Ольховка с её рукотворными каменными композициями, Царская площадка с «Храмом любви» и фонтаном, Стеклянная струя и Зеркальный пруд, мостик «Дамский каприз» и уголок поцелуев. А ещё Вы посетите Питьевую Нарзанную галерею – один из старейших памятников архитектуры готического стиля, который сохранился практически в первоначальном виде. Все желающие могут увидеть «кипящий колодец» - знаменитый нарзанный источник, накрытый восьмигранным стеклянным колпаком. Свободное время для самостоятельных прогулок по территории парка. Выезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека 

ГК «ЛАГУНА» - это современный отель, выполненный в классическом альпийском стиле «шале». Он уютно расположился в одном из живописнейших мест Приэльбрусья, в сосновом бору близ горной реки Баксан. Отель находится в непосредственной близости от горы Чегет у подножья высочайшей в Европе величественной горы Эльбрус. Уютные, современные и прекрасно оборудованные номера, внимательный персонал, сауна и бильярдная – всё здесь располагает к незабываемому, прекрасному отдыху. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные уютные номера со всеми удобствами: душ, с/у, ТВ, холодильник, стандартный набор мебели, фен, набор необходимой посуды, телефон, балкон, набор туалетных принадлежностей. Доп. место в номере – евро-раскладушка. Полулюкс: 2-х местный однокомнатный номер с балконом большей площадью. В номере - душ, с/у, ТВ, холодильник, стандартный набор мебели, диван, фен, набор необходимой посуды, телефон, балкон, набор туалетных принадлежностей. Доп. место в номере – раскладной диван. Люкс - 2-х комнатный номер с балконом, имеет спальню и гостиную. В номере двуспальная кровать, шкаф, зеркало с туалетным столиком, в гостиной – большой раскладной диван + кресло, горка, спутниковое ТВ, набор необходимой посуды, чайник, телефон. В ванной комнате – душевая кабине, фен, набор фирменных туалетных принадлежностей. Питание в кафе рядом с отелем – Комплекс.
	Размещение
	Стандарт
	Полулюкс
	Стандарт

1-но местный

	Отель «ЛАГУНА»
	13 800
	14 500
	18 000

	Доп. место в номере
	12 800
	13 500
	-


Детям до 12 лет на основное место предоставляется скидка – 5 %
                      В стоимость входит:                                                             Дополнительно оплачивается:

	(   Проезд комфортабельным автобусом;  

(   Проживание;                                                                                (   Питание  по программе (3 завтрака);

(   Экскурсионное обслуживание.
	 ( Канатная дорога на Азау – 1500/1000 руб. взр./дет. (до станции «Гара-Баши»); 

 ( Экологический сбор национальный парк «Приэльбрусье» – 200 руб./чел.

     (школьники, пенсионеры – бесплатно)   




Внимание! Стоимость входных билетов в период праздничных дат может изменяться, учитывайте это, планируя поездку!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
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