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                      г. Краснодар, ул. Октябрьская, 83
                         т/ф(861) 268-22-80, 8 800 234 83 82                             
                      www.aton–aton.ru, e-mail:broniaton@mail.ru
Программа 3 дня / 2 ночи
	1 день


	Сбор 09.06 в 22.30. Выезд из Краснодара в 23.00 от магазина «МАГНИТ-КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86, район «вещевого» рынка – напротив сквера). Прибытие в Ялту утром. Завтрак. Размещение не ранее 10.00. Небольшой отдых. Экскурсия в Массандровский дворец «Маленькая Франция» - памятник изящной, элегантной архитектуры ΧΙΧ века, построенный для Александра III в стиле французских замков эпохи Возрождения. Еще больший интерес представляют интерьеры дворца, убранство комнат, которые оформлены в разных стилях: готика, барокко, рококо, классицизм. Во время своих визитов в Крым Романовы приезжали сюда на пикники и охоту. Настоящей гордостью массандровского дворца является прекрасный парк, где произрастают столетние 35-метровые секвойи. Экскурсия «Летняя сказка Партенита» с посещением необыкновенного по красоте парка Модерн «Айвазовское» Парадиз (по-гречески «Библейский рай»), который был заложен в 1964 году на месте, имения Кучук-Ламбата, принадлежавшего Гагариным и Раевским у подножия горы Аю-Даг. Главной ценностью и украшением парка являются экзотические виды деревьев и кустарников, привезенных сюда с разных концов земного шара. Парк украшают скульптуры древнегреческих богов и мифических персонажей, связанных с античным миром. Эти же мотивы присутствуют в оформлении многочисленных беседок, фонтанов, скамеек и колонн. А Террасный сад, напоминает одно из чудес света – Висячие сады Семирамиды. Необыкновенный по красоте парк – настоящий «земной рай. Свободное время для отдыха на море на одном из лучших пляжей в Партените. Ужин. Излюбленным местом отдыха и прогулок среди горожан и гостей города считается Ялтинская набережная, где, неспеша прогуливаясь, можно насладится красотой вечерней Ялты и потрясающими видами весеннего моря.

	2 день
	Завтрак. Экскурсия «Храм, парящий над землёй» к Форосской церкви Воскресения Христова на Красной скале, на обрывистом утёсе. Удивительно красивая церковь, жемчужина и визитная карточка Южного берега. С появлением храма связано множество легенд. Со смотровой площадки, от церкви, открывается завораживающий вид на бескрайние просторы моря, сливающиеся у горизонта с небом. Рядом расположен памятник архитектуры Байдарские ворота - «парадный вход» на территорию Крыма. Ландшафтные виды, окружающие Байдарские ворота, оставляют неизгладимое впечатление у каждого, кто посещает это место. Остановка на Ласпинском перевале с обустроенной смотровой видовой площадкой, обзор с которой считается одним из красивейших в Крыму. Экскурсия в пос. Кореиз «Тайны Юсуповского дворца» - с посещением самого таинственного из крымских дворцов, построенного в неоромантическом стиле с элементами Ренессанса. Весь период своего существования дворец окутан тайнами, которые полностью не раскрывает нам и до сих пор. В разные периоды его посещали руководители государств стран мира. Именно здесь обсуждались многие судьбоносные вопросы нашей великой Родины. Последним владельцем дворца стал молодой князь Юсупов, тот самый, что состоял в масонской ложе и был причастен к убийству Распутина, здесь в 1945 году во время Ялтинской конференции жил Сталин, сохранился его рабочий кабинет и двухуровневые винные подвалы, переделанные для Сталина в бункер на случай атомной бомбардировки. У Вас будет возможность узнать историю одной из самых древнейших и богатых аристократических династий России Князей Юсуповых. Юсуповский дворец – это уникальное путешествие по истории нашей страны. С набережной Ялты (при наличии навигации для желающих) теплоходная экскурсия к знаменитому Ласточкиному Гнезду «Замок над обрывом» (мыс Ай-Тодор). Подобно гнезду ласточки он словно прилепился над самым обрывом, на отвесной Аврориной скале на высоте 38 м над уровнем моря. Ласточкино гнездо — самая узнаваемая достопримечательность полуострова, главная достопримечательность Гаспры и визитная карточка всего Южного берега. В нем есть все то, чем славится полуостров: красота, романтика, необычность и доля волшебства! Ужин. Свободное время для отдыха на море или в бассейне.

	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсия в Никитский ботанический сад – «Удивительный уголок Крыма». Это не только огромная уникальная коллекция растений со всего света, но и одно из старейших научно-исследовательских учреждений. Ежегодной традицией установилось проведение в саду цветочных балов. В июне начинают цвести розы. Вам предоставляется уникальная возможность посетить выставку роз «РОЗОВЫЙ ВАЛЬС». Розарий – это экспозиция роз под открытым небом во всём великолепии, цветы отличаются по структуре, цвету и размеру, формируя красивейшие узоры уникальных сортов. Цветовая палитра роз очень разнообразна, одиночные экземпляры соревнуются с высокими раскидистыми кустами, и каждый цветок привлекает к себе внимание ароматом или окраской. Экскурсия в Гурзуф «Шедевры паркового искусства» с посещением Гурзуфского парка – огромного зеленого музея под открытым небом. История парка связана с именами известных в России личностей: Пушкин, Шишкин, Васнецов, Айвазовский… Помимо шикарной субтропической растительности, парк Гурзуфа славится своими многочисленными фонтанами. Наиболее известные среди них – «Ночь», «Купальщица», «Рахиль», «Нимфа» – которые созданы на основе античных и библейских легенд. Экскурсия с посещением Белой Дачи А.П. Чехова, где были написаны лучшие его произведения. Прогулка по великолепному саду вокруг дачи, который вырастил и посадил великий писатель сам. Отъезд в Краснодар.


Стоимость тура на одного человека:
ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА» - комфортабельная, современная, с открытым подогреваемым бассейном гостиница уютно расположилась в центре Ялты на Южном берегу Крыма, в 10 мин. ходьбы от знаменитой городской набережной. С территории гостиничного комплекса и из окон номеров открывается чудесный вид на Крымские горы и на Ялту. Размещение: Стандарт: обновлённые 2-х местные номера со всеми удобствами (душ, санузел), с хорошим ремонтом и хорошей мебелью. В номере есть ТВ, холодильник, сплит-система, электрочайник, бесплатный Wi-Fi, 3-й в номере на доп. месте по цене основного (евро - раскладушка). Питание «ШС» - шведский стол.
	Размещение
	Стандарт
2-х местный
	 Стандарт

1-но местный

	ГК «КРЫМСКАЯ НИЦЦА»
	15 000
	18 800

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 5%


В стоимость входит:                                                     Дополнительно оплачивается:
	· Проезд комфортабельным автобусом;
· Проживание;

· Питание по туру - (3 завтрака + 2 ужина);
· Экскурсионное обслуживание на маршруте;
	· Массандровский дворец - 450/100 руб. взр./дет. (до 16 лет)

· Парк «Айвазовское» Парадиз – 800/600 руб. взр./дет.
· Морская прогулка к Ласточкиному Гнезду – 700/600 руб. взр. /дет.
· Юсуповский дворец – 600/300 руб. взр./дет.(с 7 до 14 лет)

· Никитский ботанический сад - 550/350 руб. взр./дет.

· Дача Чехова + Чеховская бухта в Гурзуфе – 300/150 руб. взр./дет.

· Гурзуфский парк с экскурсией – 400/200 руб. взр./дет.


*Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!

На некоторых экскурсионных объектах есть скидки на покупку входных билетов для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
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